
愛知県公立高校入試過去問  Rί   -  日程ὸ数学 
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Point
1年△ 「

計算 の 優先 順位
= 4 - ( - 3 ) = 4+3=7 山 」

メ、 年 は t
、

一 より 先
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= 2 つ( x 3 つ( t 2 つ( x ( - 1 ) t l × 3 つ( t l × ( - l ) Point
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_ _ 。

= 6 つ た2 つく  t 3 x _ 1 - ( 6た 2 x _ 3 x _ 1 )
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。
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三〇6 鉄1 が
_

両なつく〇 2国LTが △ = Acta dtbctbd

※ ( ) - に) は ここ の 符号 に 注〇
cf 同 類 項 で まとめる 。

ee

弾〇
=

Tariff
+2 な 3 年〇 つ に 1 = 3 つし +3 Point

nzs later

Cat b ) ( a _ b )
Point の に 3 つく - 4 = O

= 5 -2/5+1+255 =
nr = a

2
_ abtab  が

( a - l が =

た し て かけ て

= 6 a Habe が = a 2 が

-4 ( つ( +1 ) ( x - 4 ) = 0

Point B ( a _ b ) ( a _ b ) た -1,4 Point

簡 見化魞の
産ま

て
_ abab が

TTY へ の 因数 分解

2 F = a
2

_ 2 abtb
2 sf ② 解 の 公式

かけ て -4
△坪

nnnnr

1
、

一〇

4-3
Point 2

、

-2 O

問題 文 の 4 、

- 1 3

④ 一 世、

は t 上 ) = お り○ どこ で 区切っ て

どちら が 左辺 と 右辺 に
も

多い の か を 足す と
。

5 0 0 - ( 5 a + b ) = お 。 り
比べる 。

分ける か
。

判断
(

tile 図 を が て みる と
5 0 0 7 5 atb

移 項 し て 同じ 式 分かり やすい 。-
は 正解
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A B た 14:22 し -14

刖 CO CaO 簡単 な 図 に 表し 、

x 1〇 :

D
2 つ(

二 57
変化 を とらえ やすく

l 4 人 増〇 < ーー l 4 人 減〇 5 ( 2 つく - 1 4 ) = 7 ( つ け 1 4 ) する 。

10) ( -70=72+98
Point

A B 3 つ( = 168
求める もの を つく と後 CIT Cf a = 5 6 e .  A
する と 式 が 作り づらい

+14
-14112

い B
とき は

、
最小 単位 を

xt 1 4 2 つく - 1 4
1 6 8 人 ル と する と

-_-
venir egg

代入 だけ で は 解け ない

✓ → X Is Point

○ OE は 4 選択 問題
X

nnr 1問 が 丁寧 に 考える 。

○ mes

、
( OER )

は

、 1
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y は 0 ( REO ) 九 増 → は 減 X
l 1

→ o →
も

の 対称 の 軸 → 折り目 → y 軸 で 折る
。

水 0 7170 正

y は 減 ( ー 」 ( / 重 なる ので 線 紂 称 で ある
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○例 l 2 3 4 ⑤7 8 9 1 0

1 0 年 た 5 Point
2 人 の 値 の 平均 が

「 中央 値 」 中央 値 、 . 、 何 番目 の

○例 l 2 3〇 4 5 5 テ 2 二 2 5 → 3 人 の イ直 を 用いる か 。

偶〇 → て 2 と 次 の 人

④ 順 に 並べる G た 2=3,4
人数
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①
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1
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、

2
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の形36
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問題 文 を 理解 する

- 1枚 だけ残る → 約 数 の 数 が
2 回 目

多い ため に 例 を 作っ てみる
l 2 3 4 5 6

→ 数 が 大きい 。
1

1
2 ( 6

、

6 ) ( 5
、

6 ) ( 6
、

5 ) ( 5
、 5 ) と 大きい 数 の 組み

回 3 合わせ から 言十算 し て いく 。 1 2 3456
目 4

5
←

1 こずつ やる と
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に も 大変
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整数 は 存在 し ない
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、
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問題 と とらえよ ラ
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、
通る 直線 の 式 に 代入 グラフ に かき こむ 。

する こと で y 座標 が 求まる 。 求め られる 座標 は

先 に 求め 2 おく 。

⑥
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.

B 等しい 面積
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.
、
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・

X A 「

頂点
」

を
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同位 角

E <

68

品 らば X

>

① < ADC = c EA B ( 同位角 ) Point
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< ADF  = 3 4
0

④ ED の 直線 は ば な ので

い O

c BAF =180°-68°-560=560
一、

ふ、
1

7 4 5

= l巡i I
r

2
、 の 求める DF の 長 さ = ) ( cm て する 。

ts
5 f

2+7 ( t E 老t H y一

二 三 2 = EB t G t 5 - x t EF

4 cm
TE 一 が 2 + x = 6 +5 一つ (i)矼T で い

つ に  f DF  =  f cm

H が 豳> だ濶 oex
> 、

\
6 ノ 2〇 高 さ 4 x が ジ =  f = D
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